e O kakom churype nget peub B 4aHHOMU 3agave?

 [locTponTte paHHyr puUrypy, HaHecuTe AaHHbIe Ha YepPTEX.

 WTak, Kakoe paccrtosiHne oyaet UICKOMbIM?

HaHo: ABC — npssiMoyrosibHbIn
TPEYronbHuK,

AB =15, BC =12,

AK = BK, CL = BL;

O =CKNAL;
OH L CB.
HanTtn



Yto TpebyeTca HanTu B 3apgaye?

PaccTtosiHne oT TOYKM nepecevyeHUs meamaH Ao KateTta, paBHoro 12, t.e. OH.
YTOo MbI cpa3y MOXeM HaUTU No AaHHbIM 3a8a4n?

U3 Teopembl MNMucharopa BTopou KaTer.

YTO Mbl 3HaemM O ToUYKe nepecevyeHNsa mMeauaH TpeyronbHUKa?

MeaunaHbl nepeceKkarnTCHa B ofHOM TOYKe, U TOYKOU nepecevyeHuA OendaATCcsHA B
OTHOLUeHUU 2:1, Ha4iHaA OT BEpPLUUHDbI.

U3 kakon cpburypbl Mbl MOXKEM HAaNTU MCKOMOE pacCcTosfsHue?
U3 npamoyronbHoro tpeyronbHuka OHL.

Kak paHHasa cpurypa cBsasaHa ¢ gpyrumm dourypammn?
TpeyronbHuk OHL nogo6eH TpeyronbHuky ACL.

A Yto cneayet n3 nogoous TpeyroribHUKOB?

PaBeHCTBO OTHOLUEHUU COOTBETCTBYHLLUX CTOPOH.
OTHOLWEeHUe KaKnx CTOPOH Mbl BO3bMEM?
LO:LA=OH:AC

Yemy paBHO oTHoweHue LO : LA?
LO:LA=1/3.




HaHo: ABC — npsiMOyrosibHbIN
TPeyronbHMUK,

AB=15, BC=12,

AK=BK, CL=BL.

Hantwu:

H 12

1.3 TpeyronbHnka ABC cnepyer:
2. AOHL ~ A ACL (no geym yrnam: £C = £ZH =90°;, ZL — obwun ).

N3 nogobus TpeyronbHmkos cneayet: LO : LA = OH : AC.

Ho .LO : LA =1: 3 (no cBONCTBY MeanaH).

Toroa 1: 3 = OH : 9, cnegoBatensHo, OH = 3. OTBer: 3.



YTO none3sHoro onsa ceds MOXHO B3ATb Ha
oyayuwee n3 pabdboTtbl C 3TOM 3apavYen?

Ecnu B 3agaye AaH NpsAMOYrofibHbIN
TPeyronbHUK U TpebyeTcs HaUTU paccTosiHue
OT TOYKMU NnepecevyeHnss megnaH 3Toro
TpeyrosibHUKa 4o oAHOro U3 KateTtoB, TO
Nosyie3HO UCKaTb NOAOOHbLIE TPEeYyrofibHUKM.

P

H 12

Ecnu peyb naeT o nepece4yeHUn MmeanaH TpeyrosibHMKa BaXXHO MOMHUTb
CBOMCTBO, KOTOpOEe MOMOXeT onpeaenutb KoadduuneHT nogobus:
MeaunaHbl nepeceKkaroTCA B OOHON TOYKEe, U TOYKOU nepecevyeHns Aenarcs
B OTHOWEHUN 2 : 1, HaYMHaA OT BEPLUUHDI.



